



## **Жительница Кургана предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Следственным отделом по городу Кургану СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней местной жительницы. Женщина предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст.318 и 319 УК РФ, за применение насилия и оскорбление, совершённых в отношении представителей власти.

По данным следствия, утром 5 сентября текущего года обвиняемая, совершила в нетрезвом состоянии дорожно-транспортное происшествие на одной из улиц Кургана. Пытаясь избежать ответственности, женщина предприняла попытку скрыться с места ДТП, однако была задержана. Из мести за законную деятельность по пресечению и привлечению ее к административной ответственности женщина публично оскорбила сотрудников полиции, а также одному из инспекторов ДПС причинила телесные повреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

В ходе следствия свою вину в совершении указанных преступлений обвиняемая признала полностью, в содеянном раскаялась. В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственное управление обращает внимание и напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации. Максимальная санкция ч.1 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1841735>